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Άδεια ίδρυσης υδατοδρομίου χορηγήθηκε στο
λιμάνι της Σητείας στην Κρήτη

2024/06/19 09:36 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Άδεια ίδρυσης υδατοδρομίου στην περιοχή του Λιμένα Σητείας στην Κρήτη
χορηγήθηκε με ΚΥΑ των υπουργείων Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Υποδομών &
Μεταφορών και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Όπως επισημαίνεται, η άδεια ίδρυσης υδατοδρομίου χορηγείται στην Ιδιωτική
Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «Υδατοδρόμιο Σητείας Ιδιωτική
Κεφαλαιουχική Εταιρεία», προκειμένου να προβεί στην κατασκευή
του συνόλου των απαιτούμενων εγκαταστάσεων του υδατοδρομίου.

Η χωροθέτηση των θαλασσοδιαδρόμων στη Σητεία επιτρέπει τη διασύνδεση με
άλλες εγκαταστάσεις, μεταξύ άλλων την Ιεράπετρα και την Κίσσαμο ενώ
αναμένεται να αυξηθεί η κινητικότητα για island hopping δρομολόγια στo Νότιο
Αιγαίο και συγκεκριμένα προς τις υποδομές σε Δωδεκάνησα και άλλους
προορισμούς των Κυκλάδων με την ολοκλήρωση της κατασκευής και πιστοποίησης
λειτουργίας του υδατοδρομίου της Σητείας.

Σε δηλώσεις του, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Hellenic Seaplanes,
Νικόλας Χαραλάμπους, ανέφερε μεταξύ άλλων για το εγκεκριμένο υδατοδρόμιο
Σητείας: «…Αδειοδοτήθηκε το υδατοδρόμιο στη Σητεία και η Κρήτη αποκτάει και
πάλι σφυγμό αναφορικά με την έλευση των υδροπλάνων στο νησί. Με τις
αδειοδοτήσεις των υδατοδρομίων και υδάτινων πεδίων χτίζουμε ένα πανελλαδικό
δίκτυο που θα είναι καταρχήν βιώσιμο και θα έχει ο επιβάτης τη δυνατότητα να πάει
σε περιοχές που είναι είτε πολύ δύσκολο να μετακινηθεί οδικώς είτε πολύ χρονοβόρο
με το πλοίο…».

Για τα πλεονεκτήματα που φέρνει η δημιουργία του υδατοδρομίου, τοποθετήθηκε ο
πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Σητείας, Μανώλης Αιλαμάκης: «Είμαστε στην
ευχάριστη θέση να ενημερώσουμε τους πολίτες μας και όχι μόνο, ότι σήμερα στη
Σητεία κατοχυρώθηκε η άδεια υδατοδρομίου, με σωστά βήματα οργάνωση
προγραμματισμό θα μπορέσουμε  να πετάμε στα υδάτινα πεδία και σε άλλα
υδατοδρόμια της Κρήτης και του Ν. Αιγαίου, χωρίς περιορισμούς στον αριθμό
πτήσεων ημερησίως, επίσης θα μπορούν να πραγματοποιούνται παράπλευρες
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δραστηριότητες που αφορούν το υδροπλάνο, όπως στάθμευση και ανεφοδιασμός του
αεροσκάφους, ώστε να μπορεί να μετακινείται σε προορισμούς που ήταν δύσκολο πιο
πριν. Η Ανατολικότερη πόλη της Κρήτης, η Σητεία έχει κατοχυρώσει μια θέση
ορόσημο στην σκακιέρα του τουρισμού».


